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Αγαπητοί γονείς, σας στέλνουμε κάποια φύλλα εργασίας με θέμα τη 
ΜΕΛΙΣΣΑ. 

Μπορείτε να επιλέξετε κάποια από αυτά. Δεν χρειάζεται να τα 
τυπώσετε. Μπορείτε να τα κάνετε σε χαρτί ή να σας δίνει τις 
απαντήσεις το παιδί σας δείχνοντας στην οθόνη του Υπολογιστή. 
Σας παρακαλούμε η ενασχόληση των παιδιών με τις διάφορες 
δραστηριότητες που σας προτείνουμε, να γίνεται χωρίς πίεση των 
παιδιών και άγχος των γονιών. Εναπόκειται σε εσάς τους γονείς, αν και 
πως θέλετε να αξιοποιήσετε μαζί με τα παιδιά σας τις προτεινόμενες 
δραστηριότητες. 

Προσοχή!!! ΤΟ ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΡΥΘΜΟ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ 
ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ. ΚΑΝΕΤΕ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ!



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





Η  μελισσούλα τριγυρίζει από λουλούδι σε λουλούδι χαρούμενη! 
Θα ρουφήξει τη γύρη μόνο απο τα λουλουδάκια με το γράμμα 

Μ,μ. Μπορείς να τα βρεις και να τα χρωματίσεις; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Μπορείς να γράψεις τις λέξεις ανάλογα με τις εικόνες, για να 
συμπληρώσεις το σταυρόλεξο για τη μέλισσα; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ενώνω κάθε μέλισσα με το λουλούδι με το ίδιο γράμμα. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 



Από πόσα λουλούδια έχει πάρει γύρη, η κάθε μέλισσα;  

Μπορείς να γράψεις τον αριθμό μέσα στο κάθε κουτί; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Μέτρησε και χρωμάτισε τον σωστό αριθμό κάτω από κάθε εικόνα. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Μέτρησε και χρωμάτισε τον σωστό αριθμό κάτω από κάθε εικόνα. 
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Οι μέλισσες βγήκαν να μαζέψουν νέκταρ.  
Ζωγράφισε κάθε φορά τόσα λουλούδια όσες είναι οι μέλισσες. 
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Κάθε κυψέλη χωράει τόσες μέλισσες όσες λέει ο αριθμός της.  

Στείλε τις μέλισσες στη δική τους κυψέλη.
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Μπορείς να παρατηρήσεις την εικόνα και ακολούθως να μετρήσεις 
και να γράψεις στο κάτω μέρος, πόσα από αυτά τα στοιχεία 

βλέπεις; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Χρωμάτισε τη μέλισσα, ανάλογα με τα χρώματα στους αριθμούς. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Βοήθησε τις μελισσούλες να φτάσουν στο λουλούδι τους. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Η Σούλα η μελισσούλα έχασε τον δρόμο της!  

Προσπάθησε να τη βοηθήσεις να βρει το λουλούδι 
 της μέσα στον λαβύρινθο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


